
Celebrăm lectura 

Elevii din ciclul primar au participat la ateliere de lectură interactivă, în care au citit povești pe
roluri și au discutat despre personajele lor preferate. La gimnaziu au fost organizate cluburi de
lectură și dezbateri pe teme literare, iar liceenii au marcat ziua prin sesiuni de lectură publică și
discuții despre impactul lecturii în viața de zi cu zi. De asemenea, profesorii și elevii au
împărtășit recomandări de cărți, transformând această zi într-o adevărată sărbătoare a lecturii.
Evenimentul a evidențiat importanța cititului ca activitate educativă, dar și ca mijloc de relaxare,
inspirație și conectare între generații.
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Elevii și profesorii de la Liceul Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași au marcat cu
bucurie Ziua Cititului Împreună și Ziua
Internațională a Lecturii printr-o serie de
activități menite să încurajeze dragostea
pentru cărți și lectură.
Copiii de la nivel preșcolar au ascultat povești
captivante citite de educatori și părinți,
descoperind lumea magică a cărților ilustrate. 
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La Liceul Universității „Alexandru Ioan
Cuza”din Iaşi, Ziua Gestului Frumos a fost din
nou prilej de bucurie și surprize între elevi.
Tradiția, care s-a împământenit de-a lungul
anilor, a adus și de această dată gesturi sincere
de apreciere și prietenie, întărind relațiile dintre
colegi și creând o atmosferă caldă în întreaga
școală. Elevii au ales să-și arate aprecierea prin
dăruirea de cărți, dulciuri și obiecte handmade,
fiecare cadou având o semnificație aparte. 
În pauze au fost împărțite brățări ale prieteniei,

Ziua Gestului Frumos
felicitări desenate manual, bomboane și cărți
cu mesaje motivaționale. Aceste mici gesturi
au transformat ziua într-o adevărată
sărbătoare a generozității. Atmosfera din
școală a fost una plină de entuziasm, fiecare
elev, fie că a oferit sau a primit un dar,
simțind bucuria de a face parte dintr-o
comunitate unită. Ziua Gestului Frumos a
demonstrat încă o dată că un simplu gest
poate aduce zâmbete și poate transforma
relațiile colegiale în autentice prietenii.
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Ziua Europeană a
Numărului de Urgență 112

Elevii clasei a IV-a de la Liceul Universității
,,Alexandru Ioan Cuza" din Iași au sărbătorit Ziua
Europeană a Numărului de Urgență 112 prin
realizarea de afișe, desene și prezentări despre
utilizarea corectă a acestui serviciu esențial.
Activitatea i-a ajutat să înțeleagă rolul echipajelor
de intervenție și importanța reacției rapide în
situații critice. Proiectele au fost expuse în clasă,
transformând ziua într-o lecție practică despre
siguranță și responsabilitate.
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Experiențe culturale 
Pe 4 februarie, elevii clasei a V-a B au mers în
prima lor vizită la cinema, unde au urmărit filmul
„Mufasa”. Pe lângă povestea captivantă, copiii au
reflectat asupra mesajului filmului, descoperind cât
de importantă este călătoria spre îndeplinirea unui
vis și rolul prietenilor care ne însoțesc pe acest
drum.
La rândul lor, elevii clasei a V-a A au avut parte de
o experiență deosebită la teatru, vizionând
spectacolul muzical „O noapte normală în Familia
Addams”, în regia lui Daniel Onoae. Spectacolul,
realizat în colaborare cu Trupa Artyou și
AkademyTalents, s-a desfășurat la Sala Mare de
Spectacole „Radu Beligan” și i-a impresionat pe
elevi prin energia actorilor, umorul spumos și
momentele muzicale captivante.

Performanță cu
zâmbetul pe buze!

Joi, 13 ianuarie, la Liceul Universității ,,Alexandru
Ioan Cuza" din Iași, a avut loc etapa locală a
Olimpiadei Naționale de Limba Engleză la care a
participat un număr de 23 de elevi din clasele VII-
X, sub atenta pregătire și îndrumare a Prof.
Cristina Carp și Prof. Nadina Cehan.
Vineri, 14 ianuarie, elevii pasionați de lectură au
avut ocazia să răspundă provocării de a rezolva
subiectele propuse la Olimpiada ,,Lectura ca
abilitate de viață" (OLAV), dând sens textelor prin
talentul, creativitatea și abordarea unică a fiecăruia
dintre ei. De asemenea, echipa de volei a Liceului
UAIC, nivel gimnazial, coordonată de Prof. Tudor
Gherghel, a participat la  Olimpiada Națională a
Sportului Școlar, clasându-se în semifinală.
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Curajul de a spune nu!
Proiectul județean „Curajul de a spune nu!”, înscris în calendarul activităților educative prin decizia ISJ
33/08.01.2025, poziția 93, inițiat de Liceul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, vizează
conștientizarea reală a adolescenților și tinerilor din unitățile de învățământ din județul Iași privind
factorii de risc, precum și modul cum se pot proteja de tentația consumului de droguri sau de alte
substanțe psihoactive. Informațiile sunt validate din punct de vedere științific de către partenerii noștri:
Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - D.I.I.C.O.T., Facultatea
de Drept și Facultatea de Biologie ale Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Asociația ASEF,
psihologi, medici, specialiști din domeniul juridic și al științelor biomedicale. 
O activitate derulată recent în cadrul acestui proiect a fost susținută în parteneriat cu Conf. univ. dr.
Mihaela Vicol, de la Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, care a prezentat
liceenilor de la clasa a IX-a conceptul de „dependență” și mecanismul de recompensă ce apare în urma
consumului de droguri. Prezentarea intitulată „Alege să fii liber!” a fost una interactivă, interesul elevilor
participanți manifestându-se și printr-o lungă rundă de întrebări și răspunsuri.  

Părinți invitați la ore: lecții de
viață și știință pentru elevi
În luna februarie, elevii din mai multe clase ale
liceului nostru au avut ocazia să participe la activități
speciale desfășurate în cadrul unor proiecte speciale,
prin care au primit vizita unor părinți cu profesii și
experiențe diverse. Pe 7 februarie 2025, la clasa a X-a
B, un părinte invitat a discutat cu elevii despre
„Provocările parentingului modern. Relația dintre
adolescenți și părinți”. Dialogul s-a concentrat pe
diferențele de mentalitate dintre generații, pe timpul
insuficient  petrecut   împreună  și pe importanța unei
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comunicări eficiente. Elevii au analizat stilurile de parenting din propriile familii și au propus soluții
pentru îmbunătățirea relației cu părinții.
Tot în luna februarie, elevii clasei a X-a A au avut parte de două întâlniri educative. Prima, desfășurată în
cadrul proiectului „Părinți în mijlocul nostru”, a avut-o ca invitată pe doamna Luminița Popeanu, asistent
medical, care le-a oferit elevilor perspective asupra meseriei sale și asupra valorii empatiei în profesiile
din domeniul sănătății.
La clasa Pregătitoare A, elevii au avut parte de o experiență inedită în cadrul activității „Părintele,
profesor pentru o zi”. Conf.univ.dr. fizician Năstuță Andrei de la Facultatea de Bioinginerie Medicala,
Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, tatăl elevei Năstuță Emilia, le-a
prezentat experimente despre producerea și propagarea sunetelor, precum și despre generarea
electricității prin inducție. Prin demonstrațiile interactive, copiii au descoperit fenomene științifice într-
un mod captivant și accesibil.


